

# Actas de la reunión de la Junta de Normas para Trabajadores del Hogar de la Ciudad de Seattle

24 de junio de 2024, 6:30 p. m.

Celebrado de manera presencial en Casa Latina y vía Zoom

Miembros asistentes: Silvia González, Jordan Goldwarg, Baylie Freeman, Liz Hunter-Keller, Estefana Harry, Etelbina Hauser, Edy Domínguez

Miembros ausentes: Ninguno

Personal de OLS: Diana Salazar, Meredith Ruff, Jennifer Molina

Invitadas: Laura Hurley (intérprete de español), Cristal Barragán (intérprete de español), Elvia Cortés, Veronique Fachinelli, Dana Barnett, Becca Rose, Lilia

1. Bienvenido
  - a. Silvia dio la bienvenida a la reunión a las 6:35.
2. Aprobación del acta
  - b. Baylie presentó una moción para aprobar las actas de mayo, Estefana lo secundó. El acta fue aprobada por unanimidad.
3. Actualizaciones de OLS
  - c. Diana compartió una actualización de que todavía estamos esperando más información del Concejo Municipal sobre el proceso de nombramiento de miembros interinos.
  - d. Diana se comunicará con todos los miembros de la junta para programar reuniones individuales.
  - e. Nicole asistirá a la reunión de julio para facilitar una conversación final sobre el plan de trabajo.
  - f. La reunión de julio solo será en persona, en el edificio del Consejo Laboral del Estado de Washington.
  - g. Jennifer proporcionó una actualización de divulgación.
    - i. OLS coordinó esfuerzos de divulgación puerta a puerta en los Distritos 1, 2, 3 y 7 el Primero de Mayo, centrados en todas las ordenanzas laborales.
    - ii. Esta fue la primera divulgación en persona desde antes de la pandemia.
    - iii. Eventos adicionales de divulgación se llevarán a cabo durante todo el verano.
    - iv. Los socios de COEF ayudarán con estos esfuerzos de divulgación.

- v. Como parte de su contrato con COEF, Villa Comunitaria ha comenzado a realizar actividades de divulgación para las trabajadoras domésticas de habla hispana.
- vi. Recordatorio: Se otorgarán \$ 60k para fondos únicos para la educación y la divulgación a los empleadores de trabajadores domésticos sobre el PTO (período de solicitud anticipado: 1-26 de julio)
- h. Silvia preguntó cómo se evaluarán las propuestas para el financiamiento de la divulgación
  - vii. Jennifer respondió que será evaluado por personal de la ciudad que tiene experiencia en alcance comunitario (DON, OED, OIRA, Departamento de Tecnología)
  - viii. Silvia expresó su deseo de que los fondos se otorguen a organizaciones que estén familiarizadas con las trabajadoras del hogar y que tengan un historial de trabajo con DW
  - ix. Jennifer alentó a los miembros de la junta a compartir la RFP con las organizaciones con las que están familiarizados, para asegurarse de que tengan la información que necesitan para postularse
- i. Jordan preguntó si esta RFP se centrará únicamente en la divulgación a los empleadores
  - x. Jennifer confirmó que las propuestas deben centrarse principalmente en llegar a los empleadores
- j. Meredith proporcionó una actualización sobre la celebración de los 5 años que se llevará a cabo el lunes
  - xi. Las organizaciones pueden sentarse en la mesa en la celebración (pero deben traer su propia mesa)
  - xii. La configuración comenzará a las 3
  - xiii. El programa se ejecutará de ~5:30 a 6:15; El resto del tiempo será una celebración informal con comida y música
  - xiv. Si a alguien, además de Silvia, le gustaría hablar o servir como enlace de prensa, por favor hágaselo saber a Meredith.
  - xv. ¡Los miembros de la junta deben usar sus camisetas!
- 4. Actualizaciones de la coalición
  - k. No hubo reunión de la coalición este mes.
  - l. La coalición todavía está tratando de organizar una reunión con CM Hollingsworth.
  - m. La coalición también se puso en contacto con un filántropo que podría ayudar a establecer conexiones con fondos privados para apoyar la organización de DW.
  - n. Además de la PTO, la coalición está comenzando a trabajar en apoyo de la campaña por una declaración estatal de derechos.
- 5. Conversación de divulgación
  - o. Dana compartió información sobre el sondeo puerta a puerta que está haciendo Hand in Hand, en asociación con Nanny Collective.

- p. Recientemente se llevó a cabo una campaña piloto en Sunset Hill, un vecindario identificado por el Colectivo Niñera.
  - q. El grupo golpeó 74 casas en 2 horas y tuvo muchas buenas conversaciones, incluso con muchos empleadores.
  - r. La próxima campaña será el 23 de julio en Seward Park.
  - s. Dana está interesada en ampliar esto para llegar a más personas.
  - t. Baylie sugirió que los sondeos futuros podrían incluir preguntas sobre a qué tipos de divulgación responderían las personas (o encontrarían efectivas)
  - u. Baylie también tenía curiosidad por saber si había una pregunta como parte del escrutinio.
    - xvi. Dana respondió que se trataba intencionalmente de proporcionar recursos. Un objetivo secundario era hacer que la gente completara una encuesta sobre el DWO.
  - v. Diana preguntó si habría sido útil tener al personal de OLS o a los miembros de la junta como parte del escrutinio.
    - xvii. Liz y Jordan pensaron que esto estaría bien.
    - xviii. Dana está abierta a probar esto en una futura encuesta.
    - xix. Jennifer puede hablar con otros miembros del personal de OLS para ver si las personas están interesadas y disponibles.
  - w. Diana enfatizó la importancia del seguimiento, especialmente con las personas que parecen muy entusiastas durante el escrutinio.
6. Anuncios
- x. Casa Latina se unirá a Entre Hermanos para marchar en el Desfile del Orgullo el 30 de junio. Si quieres unírte, por favor házselo saber a Silvia.
  - y. Casa Latina celebrará su 30 aniversario el próximo 21 de septiembre. ¡Reserva la fecha!
7. Comentario público
- z. No hubo comentarios públicos.
8. Baylie levantó la sesión a las 20:08 horas.